

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

**Előterjesztés
a Sajószentpéter Ibolya telepen és a Kökény utcában
útfelújítási és járdafelújítási munkák végzéséhez
tulajdonosi hozzájárulás megadására**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Új-Alapkő Kft. ügyvezető igazgatójától beadvány érkezett, melyben felajánlotta, hogy az Ibolya telep területén és a Kökény utcában önerőből az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokon felújítási munkákat végezne és ennek kivitelezéséhez kéri a Önkormányzat hozzájárulását.

A Új-Alapkő Kft. által tervezett felújítások:

- Kátyúzás és padka rendezés a Kökény utcában a 26-os főút és a vasúti aluljáró között.
- Az Új-Alapkő Kft. telephelye előtti 1495/5 helyrajzi számú önkormányzati út területén aszfaltozás végzése 150 m hosszban.
- Az Ibolya telep 36. szám előtti 1542 helyrajzi számú ingatlanon járda felújítása a bal oldalon 30 m, a jobb oldalon 18 m hosszban.

A kérelmező által felsorolt munkálatok egyrészt az Ibolya telepi lakók és az ott működő vállalkozások mindennapjait segítik, másrészt csökkentik a város terheit.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2022. május 17.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (V. 19.) határozata
a Sajószentpéter Ibolya telepen és a Kökény utcában
útfelújítási és járdafelújítási munkák végzéséhez
tulajdonosi hozzájárulás megadásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a tulajdonosi hozzájárulását az Új Alapkő Kft. által kérelmezett alábbi felújítási munkák elvégzéséhez megadja azzal, hogy a felújítások megkezdése előtt a közútkezelői hozzájárulást be kell szerezni:
 - Kátyúzás és padka rendezés a Kökény utcában a 26-os főút és a vasúti aluljáró között.
 - A Kft. telephelye előtti 1495/5 helyrajzi számú önkormányzati út területén aszfaltozási munkák végzése 150 m hosszban.
 - az Ibolya telep 36. szám előtti 1542 helyrajzi számú ingatlanon járda felújítása az út bal oldalán 30 m, a jobb oldalán 18 m hosszban.

2. Az 1. pont szerinti felújítások költségét az Új Alapkő Kft. vállalja, melynek megtérítésére Sajószentpéter Városi Önkormányzattól nem tarthat igényt.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás és a munkavégzéshez szükséges megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: Folyamatos

K É R E L E M

Kedves Polgármester Úr, Jegyző Asszony, Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető Úr!

Vállalkozásunk az Új-Alapkő Kft. 2 éve átköltözött az Ibolya telepre.

Felelős vezetőként a vállalkozásunk fejlődése mellett fontos számomra mikrokörnyezetünk, így az Ibolya telepi városrész fejlődése is.

Az Ibolya telepen és annak környezetében szeretnénk önerőből elvégezni az alábbi feladatokat, melyekhez az Önök hozzájárulását kérem.

Szeretnénk elvégezni az Ibolya telepre vezető Kökény utca 26-os felőli vége és a vasúti aluljáró közötti szakaszának kikátyúzását. Ezzel együtt szeretnénk a felhízott padka lenyesését is elvégezni.

Szeretnénk leaszfaltozni a jelenleg önkormányzati utat a telephelyünk telekhatárától 150 méter hosszban.

Az Ibolya telep 36 sz. előtti járdaszakasz burkolatfelújítását szeretnénk elvégezni bal oldalt 30 méter, jobb oldalt 18 méter hosszban.

A téli időszakban rakodógépeinkkel szeretnénk besegíteni az Ibolya telepen a hóeltakarításban.

Szeretnénk felkérni a Tisztelt Városüzemeltetési és Beruházási Osztályt a Kökény utca elejére egy várakozni tilos táblát kihelyezésére. Az utca közepén közvetlenül a bal kanyar előtt rendszeresen autók parkolnak, sokszor félig a járdán, jelentős balesetveszélyt okozva ezzel az utcán közlekedők részére tekintettel a kanyar beláthatóságára. A kanyarban az ott parkoló autók miatt 2 gépjármű nem fér el egymás mellett, csak a parkoló gépjárművek kikerülésével.

Veszélyeztetve mindezzel a gyalogos és gépjármű forgalmat is.

Bízom abban, hogy fenti feladatok terhet vesznek le Önkormányzatunk válláról és hozzájárulnak városképünk fejlődéséhez.

Támogató hozzájárulásukat előre is köszönöm.

Tisztelettel: File Tamás



Sajószentpéter, 2022. május 16.